

Errata

Publication I

On page 3, line 2, the $\text{Fe}_{2.76}\text{O}_4$ should be written as $\text{Fe}_{2.67}\text{O}_4$.